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1. Inleiding 
Stichting Gemeenschapsfonds Wijdemeren[footnoteRef:1] is in juli 2016 opgericht op initiatief van de gemeente Wijdemeren nadat een anonieme vermogende inwoner een maatschappelijke charitatieve bestemming zocht dicht bij huis. Het fonds sluit aan bij de behoefte van steeds meer burgers om actief bij te dragen aan de kwaliteit van de eigen leefomgeving. Het idee achter het Gemeenschapsfonds Wijdemeren is dat bij ‘actief burgerschap’ iedereen een rol kan spelen. Dit kan zijn in de uitvoering van een lokaal initiatief, door het doen van een aanvraag voor de financiële ondersteuning hiervan of door het doneren van een geldbedrag voor dit doel.  [1:  Ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder nummer 66507537.] 


2. Doel 
Het Gemeenschapsfonds Wijdemeren houdt zich bezig met het aantrekken, beheren en besteden van gelden uit verschillende private en publieke bronnen om daarmee een vernieuwende of versterkende bijdrage te leveren aan de lokale leefbaarheid. Met het opgebouwde vermogen afkomstig uit o.a. schenkingen, erfstellingen, legaten, subsidies, donaties en giften, ondersteunt de stichting projecten die voor Wijdemeren van algemeen maatschappelijk nut zijn. Het gemeenschapsfonds is een onafhankelijke stichting zonder winstoogmerk.

3. Missie 
Door het ondersteunen van projecten levert het fonds een bijdrage aan vernieuwing en versterking van de leefbaarheid in de gemeente Wijdemeren. Het gaat hierbij om het realiseren van lokale initiatieven en projecten die de bewoners belangrijk vinden voor hun leefomgeving. Dat kunnen kleine en grote(re) activiteiten zijn op het gebied van kunst en cultuur, maar ook op het vlak van welzijn, sport, natuur, dieren of educatie. 

4. Ambitie 
Het Gemeenschapsfonds Wijdemeren heeft de ambitie om het vermogen te laten groeien naar een duurzame geldstroom ten dienste van een sterke lokale samenleving. Dit doet zij door: 
a. Het voeren van een goed en degelijk financieel beleid dat leidt tot vermogensontwikkeling (fondsenwervingsplan).
b. Het zorgdragen voor een goede communicatie en verantwoording (communicatieplan). 
c. Het hanteren van een helder beleidskader voor het toekennen van aanvragen voor projecten.
d. Het ondersteunen van projecten vanuit de opgebouwde vermogenspositie.
e. Het toezien op de juiste besteding van de toegekende bijdragen.

5. Uitgangspunten 
Het Gemeenschapsfonds Wijdemeren werkt vraaggestuurd en richt zich op de projecten die lokaal geïnitieerd of aangeboden worden. Hierbij hanteert het fonds de volgende uitgangspunten: 
· Het fonds opereert binnen de grenzen van wat anno 2016 de gemeente Wijdemeren is.
· Het fonds is transparant van opzet en aanspreekbaar voor iedereen.
· Het fonds is onafhankelijk in de besluitvorming over de aanvragen. De projecten dienen:
· te vallen binnen de doelstelling van het fonds
· voor zoveel mogelijk bewoners van belang zijn
· beschikken over draagvlak in de buurt.
· Het fonds legt openbaar verantwoording af.
· Het fonds staat open voor nieuwe ideeën en ontwikkelingen binnen de doelstelling.

6. Motto 
Het Gemeenschapsfonds Wijdemeren heeft als motto: ‘WIJ voor Wijdemeren’ waarmee wordt onderstreept dat het een echt gemeenschapfonds is, gericht op maatschappelijke betrokkenheid en saamhorigheid. Van, voor en door inwoners.

7. Vertegenwoordiging 
Bij de oprichting van het fonds is gekozen voor een bestuur dat de verschillende kernen van Wijdemeren vertegenwoordigt en over een breed netwerk beschikt. Op dit moment wordt het bestuur gevormd door: Rin van der Molen (voorzitter), Adriaan Mol (penningmeester), Saskia Luijer (secretaris), Yvonne Sikking, Sabine Hendriks, David Pos en Jan Willem Schermerhorn. De bestuursleden ontvangen geen vergoeding voor hun werkzaamheden. 

8. Werkwijze 
Het fonds is gemakkelijk te benaderen voor donateurs en projectaanvragers. De bestuursleden zijn voor iedereen beschikbaar om informatie te verstrekken over de missie en de activiteiten van het fonds. Het bestuur selecteert de projecten die zij wil ondersteunen met zorg. Naast financiële ondersteuning kan het fonds eventueel bemiddelen vanuit haar expertise en netwerk. 

